18-04-2018-14:36-1814-13



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA ESTADO DE MINAS GERAIS

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº /2018

Concede a Medalha de Honra ao Mérito Comunitário "José Pereira Magalhães" à Sra. Marta Aparecida Pereira Silva Bernabe.

Art. 1° Fica concedida a Medalha de Honra ao Mérito Comunitário "José Pereira Magalhães", à Sra. Marta Aparecida Pereira Silva Bernabe.

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Santa Luzia, 16 de outubro de 2018.

César Augusto Lara Diniz Vereador

Rua Direita, 750 - Centro | Santa Luzia | Minas Gerais - CEP 33010-000 Telefone: (31) 3641-7422 - Home Page: www.cmsantaluzia.mg.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA ESTADO DE MINAS GERAIS

Justificativas

Marta Aparecida Pereira Silva Bernabé, brasileira, casada, Assistente Social, nascida em 09 de outubro de 1966, filha de Altair Isidoro Pereira Silva e Maria Aureliana Fonseca Pereira, residente na Rua Miguel Arcanjo, nº 35, bairro Bom Jesus, em Santa Luzia/MG.

Iniciou seus trabalhos em prol da comunidade no ano de 1996, quando atuou como Catequista Infantil na então Capela do Senhor do Bom Jesus. Também atuou como catequista de adultos e, em seguida, coordenou 10 comunidades da Paróquia Bom Jesus e Nossa Senhora Aparecida, sempre buscando dedicar-se ao próximo.

Foi com esse desejo que Marta, mesmo criando duas filhas e após muitas dificuldades e lutas, concluiu o ensino médio através do Telecurso no Senai de Santa Luzia. 12 anos após a conclusão, finalmente pode realizar seu grande sonho de alcançar uma formação profissional, tendo obtido sua graduação no curso de Serviço Social pela UNOPAR – Universidade Norte Do Paraná.

A partir de então, Marta pode dedicar-se ainda mais ao social e à comunidade luziense, já que passou a atuar como Assistente Social, tendo sido coordenadora e responsável pela elaboração e implantação do Serviço Social nos Pronto Atendimentos de Santa Luzia e no Hospital São João de Deus.

Atualmente, trabalha como Assistente Social na Associação de Proteção à Infância e Assistência Social de Santa Luzia, sendo este um acolhimento institucional vinculado à Promotoria da Infância e Juventude e Vara Criminal de Santa Luzia.

Atua também como Amiga de AA, acompanhando de forma voluntária reuniões de grupos, levando sua contribuição em forma de conforto e apoio para pessoas em situações de alcoolismo.

Rua Direita, 750 - Centro | Santa Luzia | Minas Gerais - CEP 33010-000 Telefone: (31) 3641-7422 - Home Page: www.cmsantaluzia.mg.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA ESTADO DE MINAS GERAIS

Além disso, Marta faz parte do Movimento de Casais Amor e Esperança, em apoio a casais e famílias, é palestrante em curso de noivos na paróquia de São Raimundo Nonato e, ainda, é Ministra da Eucaristia na Paróquia Santa Luzia.

Nota-se que todas as atividades de Marta – remuneradas ou voluntárias – são voltadas para o bem comum, para ajudar o próximo e para a comunidade como um todo. Por tal motivo, apresenta-se esse Projeto de Resolução, a fim de homenagear uma pessoa que tanto fez – e ainda faz – pela comunidade luziense.

